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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 1 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

05 січня 2022 року                                                          смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09.30 год. 

Засідання закінчено о 12.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович – селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

 
Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради 

Керівники структурних підрозділів та працівники  селищної ради: Медвідь 

О.М. - начальник фінансового управління, Іванус О.П.- начальник відділу 

освіти, молоді та спорту, Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування, Лесюк Л.В. -  начальник відділу 

земельних ресурсів та екології, Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг,  Касько Н.Т. - начальник служби в 

справах дітей, Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, 

містобудування та архітектури, ЖКГ, Макарюк Ю.М. - спеціаліст І кат. 

загального відділу  селищної ради    

старости:.Андріїв І.В., , Вінтоняк Г.М., Гутник І.А., Портей Ю.В., Савчин В.Д., 

Фуфалько М.М., Латишевська І.Я., Сульжик Т.М., Луканюк Г.Ф., Савин І.М., 

Зваричевська С.М.  

 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -  в.о.генеральний директор  КНП 

«Солотвинська лікарня»   

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету:  Крук І.Й. 

 

Присутні 25 (двадцять п`ять) членів виконкому. 

На засідання виконкому запрошені: Мартинюк Р.М. -в.о. директора КП 

"Солотвинське ЖКГ", Бітківська Н.Т. - головний бухгалтер селищної ради  

Порядок денний: 

 

1.  Про план роботи виконкому на І півріччя 2022 року. 
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2. Про затвердження графіку особистих прийомів селищного 

голови, заступників селищного голови, секретаря селищної ради   

3.  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті смт. Солотвин  Скоропад Лесі Теодорівні.  

4. Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті смт. Солотвин Скоропада Тараса Ярославовича.  

5.  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Гута Боровському Олександру Олександровичу.  

6. Про присвоєння  адреси  житловому будинку  в с.Манява  

Кушнір Тетяни Василівни.  

7. Про клопотання про представлення до присвоєння почесного 

звання «Мати-героїня» Матківській Оксані Михайлівні.  

8. Про об`єднання квартир №1та №2  в   житловому будинку по 

вул. Чорновола 16 та присвоєння адреси.  

9. Про затвердження Положення  про надання щомісячної допомоги 

сім`ям  загиблих  учасників АТО. 

10. Про створення опікунської ради та затвердження Положення 

про опікунську раду при виконавчому комітеті Солотвинської 

селищної ради.  

11. Про затвердження Кошторису очистки стічних вод на очисній 

споруді типу "Біотал".  

12. Про затвердження Графіку вивезення  ТПВ на 2022 рік.  

13. Про встановлення тарифу на теплову енергію, що виробляється на 

установках з використанням альтернативних джерел енергії ТзОВ 

«Галекоінвест».  

14. Про встановлення тарифу на теплову енергію, що виробляється 

на установках з використанням альтернативних джерел енергії ФОП 

Сербинський М. І. 
 

15 Про  внесення  змін до фактичної мережі закладів освіти 2021/2022  

навчальний рік.   

16 Про  організацію харчування дітей.  

 

17 Про стан вивезення ТПВ.  

18  Інші питання 

 

Селищний голова Піцуряк Манолій Васильович на початку засідання  

ознайомив присутніх з порядком денним   

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 25, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -1 
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СЛУХАЛИ: 1  Про план роботи виконкому на І півряччя 2022 

року. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 1 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 25, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -1 
 

СЛУХАЛИ: 2  Про затвердження графіку особистих прийомів 

селищного голови, заступників селищного голови, 

секретаря селищної ради   

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 2 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 25, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -1 
 

СЛУХАЛИ: 3   Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті смт. Солотвин  Скоропад Лесі 

Теодорівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуюча справами (секретар) виконкому 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 3 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 25, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -1 
 

СЛУХАЛИ: 4  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті смт. Солотвин Скоропада Тараса 

Ярославовича.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 4 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 25, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -1 
 

СЛУХАЛИ: 5   Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Гута Боровському Олександру 

Олександровичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 5 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 25, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -1 
 

СЛУХАЛИ: 6   Про присвоєння  адреси  житловому будинку  в 

с.Манява  Кушнір Тетяни Василівни. 

ДОПОВІДАВ:   Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 6 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 25, проти – 0, утрималось – 0, не голосували - 1 
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СЛУХАЛИ: 7  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Матківській Оксані 

Михайлівні.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 7 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4 
 

СЛУХАЛИ: 8  Про об`єднання квартир №1та №2  в  в житловому 

будинку по вул Чорновола 16 та присвоєння адреси.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 8 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 22, проти – 0, утрималось – 0. не голосували -4 
 

СЛУХАЛИ: 9  Про затвердження Положення  про надання щомісячної 

допомоги сім`ям  загиблих  учасників АТО.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 9 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 
 

СЛУХАЛИ: 10   Про створення опікунської ради та затвердження 

Положення про опікунську раду при виконавчому 

комітеті Солотвинської селищної ради.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 10 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -2 
 

СЛУХАЛИ: 11  Про затвердження Кошторису очистки стічних вод на 

очисній споруді типу "Біотал".  

ДОПОВІДАВ:   Доповідає Мартинюк Р.М. - в. о. директора КП 

"Солотвинське ЖКГ" 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 11 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 
 

СЛУХАЛИ: 12  Про затвердження Графіку вивезення  ТПВ на 2022 рік.  

ДОПОВІДАВ:  Доповідає Мартинюк Р.М. - в.о. директора КП 

"Солотвинське ЖКГ" 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 12 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 
 

СЛУХАЛИ: 13  Про встановлення тарифу на теплову енергію, що 
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виробляється на установках з використанням 

альтернативних джерел енергії ТзОВ «Галекоінвест».  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунального 

господарства, містобудування та архітектури, ЖКГ 

СЛУХАЛИ:   Медвідь О.М. - начальник фінансового управління - при 

розрахунках використовується середньозважена ціна по 

області 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 13 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 

СЛУХАЛИ: 14  Про встановлення тарифу на теплову енергію, що 

виробляється на установках з використанням 

альтернативних джерел енергії ФОП Сербинський М. І.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунального 

господарства, містобудування та архітектури, ЖКГ 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 14 прийняти  (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 

СЛУХАЛИ: 15   Про  внесення  змін до фактичної мережі закладів 

освіти 2021/2022  навчальний рік.   

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П. - начальник відділу освіти, молоді та 

спорту 

СЛУХАЛИ:  Медвідь О.М. - начальник фінансового управління - про 

проведення перевірок фінансовим управлінням 

селищної ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 15 прийняти  (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 

СЛУХАЛИ: 16  Про  організацію харчування дітей.  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П. - начальник відділу освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 16 прийняти  (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 

СЛУХАЛИ: 17   Про стан вивизення ТПВ.  

ДОПОВІДАВ:   Мартинюк Р.М. - в.о. директора КП "Солотвинське 

ЖКГ" 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома  без прийняття рішення 

СЛУХАЛИ:   Піцуряк М.В. - селищний голова  надано доручення 

заступнику селищного голови Іванишину Ю.Я та 

начальнику відділу комунальної власності, 

містобудування та архітектури, ЖКГ спільно із 

старостами населених пунктів громади - підготувати 

детальну інформацію про вивезення сміття з населених 

пунктів громади у співвідношенні  кількості вивозу 

сміття та   способів оплати за вивезення ТПВ та 

заслухати на оперативній нараді 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 

СЛУХАЛИ: 18  Інше 
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Про підготовку проектів рішень на засідання виконкому 

ДОПОВІДАВ:  Піцуряк М.В. - селищний голова   

наголосив, що всі рішення стосовно розрахунків у різних 

сферах обов’язково опрацьовують та візують Медвідь 

О.М. та Купчак Л.Д. у частині соціально-економічного 

планування 
 

 

Селищний голова             Манолій ПІЦУРЯК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                           Ірина  Струк  

 

 

 

 
 


